
ATA DA CENTÉSIMA PRIMEIRA (101ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º)
ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e treze minutos (9h13min), do dia quatro de dezembro do ano
de dois mil e vinte e quatro (04.12.2024), no Plenário Vereador Trajano
Guimarães, teve início a Centésima Primeira (101ª) Sessão Ordinária, do Quarto
(4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO
PEREIRA que a declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou o Vereador HENRIQUE ALVES  para ler um trecho bíblico e,
em seguida, designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão
anterior que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do Artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO PEREIRA
– Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício; e
THIALU GUIOTTI - 2º Secretário em exercício. No Expediente foi lido o seguinte
documento: . Às nove horas e vinte e dois minutos (09h22min), o Senhor
Presidente passou para o Pequeno Expediente. Os Vereadores PAULO
MAGALHÃES, IGOR FRANCO e FABRÍCIO ROSA utilizaram a
Tribuna. Apresentaram matérias: FABRÍCIO ROSA, Projeto de Lei que dispõe
sobre a obrigatoriedade de instalação de abrigos cobertos e equipados nos pontos
de ônibus em todas as linhas de transporte coletivo do Município de Goiânia, visado
à proteção contra o sol, a chuva e outras condições climáticas adversas e dá outras
providências, Projeto de Lei que dispõe sobre a criação da "Linha Lilás" e do
"Espaço Lilás" no transporte público do Município de Goiânia, visando à proteção e
segurança das mulheres; ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à
CMTC, SEINFRA e COMURG; AAVA SANTIAGO, Projeto de Lei que dispõe sobre
declarar de utilidade pública a Associação Brasileira de Entidades de Assistência
Social - ABEAS e dá outras providências, requerimentos endereçados à SEINFRA;
DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à SEINFRA, SEDEC, CMTC e
G O I N F R A ; JOÃOZINHO GUIMARÃES, requerimentos endereçados
à SEINFRA; WILLIAN VELOSO, requerimento endereçado à Presidência
(solicitando realização de Solenidade Externa para entrega de Medalha Talma
Alvim em alusão ao Dia Internacional das Pessoas com Deficiência) e
SEINFRA; KÁTIA MARIA, requerimento endereçado à Presidência da Casa



(solicitando realização de Audiência Pública para discutir o futuro da Educação de
Jovens e Adultos em Goiânia); BILL GUERRA MOCHILINK, requerimento
endereçado à Presidência da Casa (solicitando realização de avocação de Projetos
de Lei); IGOR FRANCO, Projeto de Lei Complementar que altera a Lei
Complementar 344/2021 que dispõe sobre o Código Tributário Municipal, Projeto
de Lei Complementar que dispõe sobre a indenização pecuniária por tempo de
serviço aos servidores comissionados do Município de Goiânia e dá outras
providências. Às nove horas e cinquenta e quatro minutos (09h54min), Senhor
Presidente em exercício, ANSELMO PEREIRA, passou para a Ordem do
Dia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 052/2022, de autoria
do Vereador SANDES JÚNIOR, que dispõe sobre proibição da venda de qualquer
tipo de medicamento em mercados, supermercados, conveniências e
estabelecimentos similares no município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Direitos e Defesa do Consumidor, Relator Vereador GEVERSON ABEL, pela
aprovação - 2ª votação. Foram concedidas vistas ao Vereador Bessa.  PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 183/2023, de autoria da Vereadora AAVA SANTIAGO,
que dispõe sobre a alteração da denominação da Rua 01, setor Oeste, 74115040,
Goiânia, passando a denominar Rua Edson Rodrigues, com parecer da Comissão
de Constituição de Justiça e Redação, Relatora Vereadora SABRINA GARCÊZ,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
218/2023, de autoria do Vereador DENÍCIO TRINDADE,  que dispõe sobre a
criação da Semana de Orientação, Prevenção e Combate aos Malefícios do uso
excessivo de Dispositivos Digitais, e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
ANSELMO PEREIRA, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do
Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 221/2023, de autoria
do Vereador THIALU GUIOTTI, que autoriza a alienação, por doação não
onerosa, de bens móveis ociosos do tipo material esportivo, que compõem o
acervo patrimonial dos órgãos e das entidades do poder executivo municipal para
associações, com parecer da Comissão de Constituição de Justiça e Redação,
Relator Vereador WELTON LEMOS, Voto em Separado - pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Obras e
Patrimônio.PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 069/2024, de autoria
do Vereador HENRIQUE ALVES , que dispõe sobre a declaração de utilidade
pública da Associação Liberdade Cerrado - Associação de Moradores do Jardim
Cerrado 1,2,3,4 Mundo Novo 2,3, com parecer da Comissão de Constituição de
Justiça e Redação, Relator Vereador PEDRO AZULÃO JR., pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 114/2024, de autoria
do Vereador WILLIAN VELOSO,  que institui o dia municipal Dog's Day, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador



RONILSON REIS, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 115/2024, de autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA,
que dispõe sobre declarar de Utilidade Pública a entidade denominada OBRAS
SOCIAIS MAIS QUE AMIGOS - OSMA e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador LÉO JOSÉ, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº
013/2023, de autoria do Vereador PAULO MAGALHÃES,  que altera dispositivo
da Resolução nº 26, de 19 de dezembro de 1991, Regimento Interno da Câmara
Municipal de Goiânia, para que a concessão de títulos honoríficos ou qualquer
outra honraria seja aprovada por maioria absoluta, com parecer da Comissão
Mista, Relator Vereador DR. GIAN, Voto em Separado - pela aprovação - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Diretoria Legislativa para
aguardar pauta. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 034/2023, de autoria do
Vereador BESSA, que institui a comenda Pontes de Miranda a ser conferida aos
juristas que tenham demonstrado alta eficiência e relevantes serviços prestados no
desempenho de suas funções no município de Goiânia e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Constituição de Justiça e Redação, Relator Vereador
LÉO JOSÉ, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção da
Resolução. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 039/2023, de autoria do Vereador
BESSA, que institui a comenda Ana Néri a ser conferida aos profissionais da
enfermagem que tenham demonstrado alta eficiência e relevantes serviços
prestados no desempenho de suas funções em Goiânia e dá outras providências,
com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador RAPHAEL DA SAÚDE, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº
61/2024, de autoria do Vereador PAULO MAGALHÃES,  que concede Título
Honorífico de Cidadania Goianiense ao Sr. Luiz Cláudio do Nascimento
Cavalcante, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 74/2024, de autoria do
Vereador THIALU GUIOTTI, que concede Título de Cidadão Goianiense ao Sr.
Rodrigo Costa Dias pelos seus relevantes serviços prestados ao Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Paulo Magalhães, pela aprovação - votação única. O projeto foi aprovado
e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
publicação. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 82/2024, de autoria do
Vereador FABRÍCIO BONFIM,  que concede Título Honorífico de Cidadania
Goianiense ao Sr. Gustavo Carlos Ferreira, com parecer da Comissão de



Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Magalhães, pela
aprovação - votação única. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a publicação. Foram aprovados os seguintes
requerimentos: 4.573 do Vereador Joãozinho Guimarães; 4.580/2024 do
Vereador Fabrício Rosa. Trinta e Dois (32) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
Artigo 82 do Regimento Interno. Três (03) requerimentos foram enviados à
Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. O Vereador ROMÁRIO
POLICARPO esteve presente na Sessão, de maneira remota (online). A
Assessoria do Vereador KLEYBE MORAIS justificou a ausência do
Parlamentar, por meio de Ofício. Às dez horas e vinte e nove minutos
(10h29min), a Presidente em exercício, Vereadora AAVA SANTIAGO, encerrou
a presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos membros
da Mesa.xxxxxx
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